



立即發佈：2021 年 3 月 31 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長簽署法案，使成人使用大麻合法化

補充了州長 2021 年州情咨文議程的關鍵部分

法案 (S.854-A/A.1248-A) 設立大麻管理辦公室；擴大紐約州現有的醫用大麻方案；建立許可證制度；建立社會和經濟公平方案，鼓勵受大麻執法影響過大的個人參與大麻產業

預計稅收每年將達到 3.5 億美元，並可能創造 3 至 6 萬個就業機會

安德魯 M. 葛謨州長今天簽署了法案 (S.854-A/A.1248-A)，使成年人使用大麻合法化，此舉補充了他 2021 年州情咨文 (State of the State) 議程的關鍵部分。在簽署法案之前，州長、參議會多數黨領袖安德里亞·斯圖爾特-卡曾斯 (Andrea Stewart-Cousins) 和國會議長卡爾·海斯蒂 (Carl Heastie) 在 3 月 28 日，即上週日宣佈已經就這項法案達成協議。該法案將設立大麻管理辦公室 (Office of Cannabis Management, OCM)，以實施一個涵蓋醫療、成人使用和大麻素大麻的全面監管框架。該法案還擴大了紐約州現有的醫用大麻計畫和大麻素大麻計畫。該法案為大麻生產商、分銷商、零售商和大麻市場的其他行為者提供許可證，並製定了社會和經濟公平方案，以協助那些受大麻執法過重影響的個人，這些人想參與大麻行業。

根據這項法案，在紐約州發展成人使用大麻產業有可能為紐約民眾和紐約州創造重大的經濟機會。成人使用大麻方案的稅收預計每年將達到 3.5 億美元。此外，該新產業有可能在全州創造 3 至 6 萬個新就業崗位。

「這是紐約州具有歷史意義的一天，通過結束嚴厲的監禁來糾正過去的錯誤，擁抱一個將發展帝國州 (Empire State) 經濟的行業，並優先考慮邊緣化社區，使那些遭受最大痛苦的人將首先獲得好處。」葛謨州長表示。「這是我在今年州情咨文 (State of the State) 議程中的首要任務之一，我為這些全面改革解決並平衡成年人合法使用大麻帶來的社會平等、安全和經濟效益感到自豪。我感謝各位領導人和發言者，感謝許多人的不懈宣導，使今天這個歷史性的日子成為可能。」

「今天，紐約州加緊行動，採取變革性的行動，結束對成年人使用大麻的禁令，」州參議會多數黨領袖安德莉亞·史都華-卡曾斯表示。「這項法案是解決長期困擾本州的毒品戰爭造成的種族差距的重要第一步。這項工作已經進行了多年，我們終於實現了許多人認

為不可能實現的目標，這項法案使大麻合法化，同時維護社會公平、加強教育和保護公共安全。我感謝參議員利茲·克魯格 (Liz Krueger) 和議會多數黨領袖克麗絲特爾·皮爾普斯-斯托克斯 (Crystal Peoples-Stokes) 在這個問題上的承諾和領導。」

「這項法案的通過不僅意味著大麻合法化，還意味著對教育和我們的社區進行投資，它結束了數十年來根據州和聯邦毒品法針對有色人種實施的過重的打擊，」眾議會議長卡爾·海斯蒂表示。「我感謝多數黨領袖克麗絲特爾·皮爾普斯-斯托克斯多年來的宣導和努力，使這項法案成為現實。我和我的同事都知道，重要的是要以正確的渠道做到這一點，包括那些受到針對的、經常被排除在過程之外的人。現在，這個法律行業將在我們全州創造就業機會，包括那些因多年不公正的禁毒法而被顛覆生活的人。」

「我非常謙卑，自豪和榮幸地與我的政府夥伴參議員莉茲·克魯格和葛謨州長通過了歷史性的《大麻管制和稅收法案 (Marijuana Regulation and Taxation Act)》。這項社會正義倡議將提供公平，使被剝奪權利的有色人種社區變得更好，」眾議會多數黨領導人克麗絲特爾·皮爾普斯-斯托克斯表示。「我相信這項法案可以作為未來各州尋求包容性大麻合法化的藍圖。在漫長的 8 年裏，如果我不感謝我所有的家人、同事、擁護者和支持者，那就太失職了。」

州長在他最近的三個預算提案中已經將成人使用大麻合法化。

《紐約州大麻/大麻管制和征稅法 (New York State Cannabis/Marijuana Regulation & Taxation Act, MRTA)》載有以下規定：

設立大麻管理辦公室

大麻管理辦公室將負責執行全面的管理框架，管理醫療、成人使用大麻素大麻。該委員會由五名成員組成，其中州長任命了 3 名成員，眾議會任命一名成員。大麻管理辦公室將是獨立的辦公室，作為紐約州酒類管理局 (New York State Liquor Authority) 的組成部分運作。

醫用大麻

該協定將允許患有更多疾病的人獲得醫用大麻，新增每位患者允許的護理人員數量，並允許在家為患者種植醫用大麻。

成人用大麻

該協定將建立兩級許可結構，通過將種植者和加工者與擁有零售店的企業分開，允許大量生產商進入。這項法案為生產者和分銷商以及其他實體文書製定文書，並將確保嚴格執行品質控制、公共衛生和消費者保護。社會和經濟公平方案將為受到大麻執法過重影響的個人提供便利，包括設立一個目標，將 50% 的許可證發放給少數族裔或婦女擁有的企業，或貧困農民或服務殘疾退伍軍人，以鼓勵他們參與大麻行業。

該法案實施新的大麻稅結構，將取代以重量為基礎的稅，在分銷商一級對每毫克四氫大麻酚徵稅，稅率根據最終產品類型而有所不同。批發消費稅將以 9% 的州消費稅轉移到

零售層級。當地消費稅稅率為零售價的 4%。各郡將獲得當地零售稅收入的 25%，75% 將提供給市政當局。

大麻

該法案允許在大麻素大麻計畫中銷售大麻花，並且只允許在成人使用的零售店營業時使用可吸煙的形式。

成人用大麻稅收

所有大麻稅將存入紐約州大麻收入基金。收入包括管理項目和實施法律的合理成本。剩下的資金將分成三部分：

- 40% 用於教育
- 40% 給社區補助金再投資基金
- 20% 用於藥物治療和公共教育基金

市政選擇退出

都市、城鎮和村莊可在 2021 年 12 月 31 日或立法生效後九個月通過當地法律，選擇不允許成年人使用大麻零售藥房或現場消費許可證。他們不能選擇退出成人使用合法化。

交通安全

紐約州衛生廳 (New York State Department of Health, NYS DOH) 將與高等教育機構合作開展一項受控研究，旨在評估檢測吸食大麻駕駛車輛的方法和科技。完成研究後，紐約州衛生廳可製定和實施規則和條例，以準予和認證針對駕駛員體內有無大麻的測試。

這項法案包括為毒品識別專家和執法部門提供額外資金，以確保道路安全。

駕駛員使用大麻仍將被禁止，並將受到與現時相同的處罰。

個人佔有和家庭種植

以下條件適用於在家種植大麻和在家外個人擁有大麻：

- **家庭以外的個人財產：**最多 3 盎司大麻和 24 克大麻濃縮物
- **家庭佔有：**修改家庭許可限制，必須放在遠離兒童的安全地點
- **家庭種植：**該法案允許在首次成人用途銷售開始後 18 個月內擁有成人娛樂用途的限制，並受不超過 6 個月的醫療計畫規定的約束：
 - 3 株成熟植株和 3 株不成熟植株，適合 21 歲以上的成人
 - 每戶最多有 6 株成熟植株和 6 株未成熟植株

刑事司法與檔案刪除

將重新調整大麻懲罰框架，以避免在禁令中看到的刑事定罪。對佔有和出售將實施較輕的處罰。

- 對任何有吸食大麻前科的人進行自動註銷或重新量刑，這在法律上是合法的，並提供必要的資金

- 在《潔淨室內空氣法 (clean indoor air act, CIAA)》中新增大麻，該法確定了大麻可吸煙或吸食大麻的基準
- 市政當局和地方政府被允許制定比《潔淨室內空氣法》更嚴格的法律。載有各種規定，以確保大麻被視為合法物質，並防止歧視性執法

大麻使用保護與工作場所安全

將禁止非法歧視，落實安全生產保護措施。

公共衛生和教育運動

大麻管理辦公室將建立强有力的公共衛生和教育運動，並與鄰州和協會合作，協調行動和政策，以保護地區健康和​​安全。

該法案建立在多年來對成人使用大麻的理解和非刑事化的基礎上。2018年，按照葛謨州長的指示，衛生廳進行了一項多機構研究，得出的結論是，成人使用大麻合法化的積極影響遠遠大於消極影響。它還發現，數十年的大麻禁令未能實現公共健康目標和安全目標，並導致不公正的逮捕和定罪，尤其是在有色人種社區。

2019年，葛謨州長簽署了一項法案，把非法持有大麻的懲罰進行非刑事化處理。該法案還提出了刪除某些大麻定罪記錄的程式。當年晚些時候，州長牽頭召開了多州峰會，討論實現成人使用大麻合法化的途徑，以確保公共健康和​​安全、協調地區方案，並最大限度地減少大麻產品的跨境流動。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)